DJIEKTPOHUKA 10 xnace

1. 3agaua 1

W3 npoBosioku cniasiH Ky0, CONpOTHUBIICHUS BceX pEOEp OAMHAKOBHI M paBHBI R.
ConpoTtuBneHnue Mexry Toukamu A u B paBHo:

1 5R/3
2 5R/4
3 3R/2
4 5R/6
2. 3amaua 2

Homunansl snementos cxeMmul: E1=100 B; R1=10 Om; R2=20 Om; R3=40 Om; C1=100
n®; C>=200 nd. DneMeHThI cxeMbl uacanbubie. [lokazanus BOJIbTMETPOB:
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DJIEKTPOHUKA 10 xnace

V=50 B, V=50 B
V=33 B, V=67B
V1=14 B, V=57 B
V1=100 B, V=100 B
V1=67 B, V=33 B

gl B WO N -

3.3amaua 3

L1 L ——

R1 R2
(4)E L3y WA

-

Homunans! snementoB cxembl: E=300B; R1=180 Om; R>=150 Om; L=100 I'H.
[Tokazanue BompT™METpa paBHO: B

1 150

2 0

3 212

4 300

4. 3agaua 4

Karus pryTu (p=13,6:10° kr/m3) 3apspxena 1o yposrst 1 HKiI 1 oMenena BHyTpb
IJIOCKOTO BO3AYIHOTO KOHIEHCATOPA, PACIIOJIOAKEHHOIO TOpU30HTANIBHO. [Ipn
HANPsHKEHHOCTHU AnekTpudeckoro mostst 30 kB/m karis HaxoauTcst B paBHOBECHH.
Pannyc karum paBeH ... MM.

1 0,33
2 0,44
3 0,95
4 0,66
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5. 3amaua §

Broinoansrorcs HU3MCPCHMA HAIIPSXKCHUA BOJIbTMETPOM

Ycranosnen npenen usmepennit 1 B. Kiacc Tounoctu yctanosieH B popme
OTHOCHUTEIILHOM MOTPEITHOCTH U YKa3aH Ha MIKayie npuoopa. 3anuinure oKa3aHus
BOJIBTMETPA € yU€TOM morpemHocTy. [Ipn HeoOX0IMMOCTH B Ka4eCTBE ACCSITHUHOTO
pas3fenuTelis UCIOJb3YITe 3aMliTyIo.

[Toka3anus BosbTMETPA, MB: ‘ \pm ‘

6. 3agaua 6

B cxeme, nzo6paxxénHoit Ha pucyske, R1 = 1 kOm, R2 = 2 kOm, Rz = 2 kOm.
1

s R 1

/N) E

— R 2 R 3

Jnst Toro, uto0bI TOK |r2 cTan paBHBIM 1 MA, HY>KHO 3a/1aTh 117151

uctouHuka Ei 3nauenne:  (B)
1 4
2 3
3 2
4 1
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7. 3agaua 7

[ns 3apannoit nenu, rae E1=4 B u R1=2 Owm, nosty4eHbl 3aBUICUMOCTH NTOKa3aHUI
BOJITMETPA U aMIIEPMETPaA OT COIIPOTUBIICHHUS ITepeMEHHOT0 pe3uctopa R2. Kakue
PUCYHKHU M300paXkaroT MpaBaonojo0Hbie rpaduku?

£y R1
R R2 VY

BapI/IaHTBI OTBCTOB:

A ] (1) A ] (3)
0,5
2,0
0,2
»R2 »R2
o 1@
9 4
»R2 »R2

Omeem 6 gude uwucia 3anuwiume 6e3 npooenos, be3 eOuHUY usmMepeHus U Kakux-moo
3HAKOB
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8. 3agaua 8

Ha pucyHke npuBenieH rpaduk rapMOHMYECKUX KoJieOaHUI TOKa B KOJIeOaTEIbHOM
KOHTYpE.

f, ad

B koHType u3mMeHnIm EMKOCTh KOHACHCATOPA, B PE3YJIHTATE YEro NepHo] KoeOaHui
ctais paBHbIM 10 MKc . EMKOCTB KOHZIEHCaTOpA. . .

YBenuuuiiach B 2 paza
YMeHbimiace B 2 pasa
VYBenuuunach B 4 pa3za

YMenbLIniacs B 4 paza

gl |l W N

He usmenmnace

9.3amaua 9

Berunciure BeIpaskeHuUE.
11111012 +255+ 12y

Yucna B oTBETE YKa3aHbI B ,[[eCHTHqHOﬁ CHUCTCMC CUHHUCIICHHA.

159
128
20
2221
512

gl W NN -

10. 3agaua 10

I[EIHO JIOTUYCCKOC BBIPAKCHUC:!
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y=@BB)ETE) + (@ b-c)® @-b-2)

Haiitu BCce MMpaBUJIbHBIC CTPOKH CO 3HAUCHHAMMU IICPCMCHHDBIX

a=0, b=0, c=0, y=1
a=1, b=1, c=1, y=0
a=0, b=0, c=1,y=1
a=0, b=1, c=1,y=1
a=1, b=0, c=1, y=0
a=1, b=1, c¢=0, y=0

| Ol | W N

11. 3agaua 11

CKOJIBKO 3HAYAIMX €IUHUI] B IBOMYHOM 3amucy yucia 4°12-2"10+647?

9

10
15
13
14

gl b WO NN -

12. 3agaua 12

CoolmieHne koaupyer apudMeTndeckoe BhIpaxeHne, BISIoNIeecs 3amichio
MOCJIE0BATENBLHOCTH CUMBOJIOB. Kaxkib1ii cuMBoJI 3akoaupoBaH coriiacHo ASCII-
Koay u uMeet pazmep | Gaiitr. Kak npaBuiio, Tabnuiia KOAMPOBKHY 3aITUCHIBAIOT B 16-
UYHOU crcTeMe CUMCIeHUS i KpaTkocTH. CuMBOI fecstuanoi nudpst (ot 0 10 9)
KOJUpPYyeTCs ciaeayomuM obpazom: e€ 16-udHoe 3HaueHue, yBeInueHHoe Ha 16-
nuHoe uncio +3016. Koapl cuMBOIOB apuMeTHUECKHX OTepalyii ey oIIue:

KOJ CUMBoOJIa «t» = 2B1s;

KOJ CUMBOJIa «—» = 2D1s;

KOJI CHMBOJIa YMHOXUTB «*» = 2A16;

KOJI CUMBOJIa JEJIUTE «/» = 2F 16

Brruucnure 3HaueHHE BhIpaXKEHUS, 3aKOJUPOBAHHOTO B COOOITICHUH,
MPEJICTABICHHOTO B IBOMYHOM cucteme cunciieHus B Buae ASCII-ko0B:
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0011000100101010001101110010101100110001001100000010111100110101

3anummuTe PE3yJabTaT B ,[[GCHTI/I‘IHOﬁ CHUCTEMC CUHCIICHMA.

Omeem 6 gude uucia 3anuwiume 6e3 npooenos, be3 eOuHuY usmMepeHus U Kakux-1oo
3HAKOS.

13. 3agaua 13

Yemy paBeH KpaT4aiiuii myTh U3 Ha4aJpHOTO IyHKTa (0) B KOHEeuHbIH (18)?

Omeem 6 8uoe yenoeo yucia 3anuuiume 6e3 npobenos, 6e3z eOuHUY usMepeHus u
KAKUux-aubo 3HaKo6.

14. 3agaua 14

ITonubiii 6amt 6

B Tabnune npeacTaBieHo onycaHue ceMu npoiieccoB. [Ipoliecchl HCMONB3YIOT METO
IIPUOPUTETHOTO IUIAHUPOBAHUS: IIPOLIECC C MEHBIIMM MHIEKCOM IIPUOPUTETA
o3HauaeT OoJiee BhICOKUM npuoputeT. Ecnu qBa nmpoiecca UMEIOT OJJMHAKOBBIN
IIPUOPUTET, TO IIEPBBIM BBIIIOJIHAETCS POLIECC C MEHBIINUM MOPSIKOBBIM HOMEPOM.
Hauanenas Touka 0 mc. Onpenenure cpeaHee BpeMs 0KUAaHUS ISl BCEX ITPOLIECCOB
B MC (OKpYIJIEHHOE /10 2 3HaKa IIOCJIE 3aMsITON).
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[Ipouecc|/lnmrensHOCTh, MC|HIEKC TprOpUTETA
P1 3) 1
P2 9 S)
P3 10 3
P4 1
PS 6
P6 11 4
P7 3 2
1 16,14

2 4,28

3 6,57

4 17,31

5 21,00

15. 3agaua 15

IMonubiii 6amn 7

3a CKOJIBKO BHEIIHUX LIMKIJIOB (cTpoKa 10) BBIOIHUTCS allrOPUTM COPTUPOBKU?
Koo na Pascal

1 program z14 18 vi;
2 = CONST

3 N=18;
4 - AR

L1

mas: array [1..18] of integer=(%2, 8, 1, 7, 4, 6, 7, 9, 2, 2};
i, j, tmp: integer;
f: boolean;
c: integer;
- BEGIN
18 for j:=1 to N-1 do
11 ~ begin
12 f:=true;
13 for i:=1 to N-1 do
14 - begin
15 if (mas[i]<mas[i+1]) then
16 - begin
17 tmp:=mas[i];
18 mas[i]:=mas[i+l];
19 mas[i+1]:=tmp;
28 f:=false;
21 end;
22 end;
23 if(f) then break;
24 end;
25  END.
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Koo na C

#include <stdic.h>
#include <stdbool.h>
zld 1@ vl

= int main{void) {
const int M 9.
int mas [1€] = { 9,8, 1, 7,4, 8, 7,9, 2,2 };
int i, §, tmp;
bool f;
int ¢ = @;
for (§ = @; § < N; J++)
I
k

U

=9 A < Ny L)

(R
u P B D A0 00 sd O LN e L R s

i
TS T T
%
=y
Q

if (mas[i] < mas[i + 1])

16 =

17 tmp = masfi];

18 mas[i] = mas[i+l];
19 mas[i+1] = tmp;

22 f false;

22 1

23

24 if( f true )
25 = {

26 break;
27 }

28 }

29

£1:] return 83

31 }-

16. 3agaua 16

ITomabrit 6amt 7

Urto OyAeT BBIBEJECHO Ha KPaH MOCJIE BHITIOJHEHUSI CICAYIONIETo Koa?
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=

#python 3.5
def f(x):
ki =@
for i in range(6):
kl+=1
return kl+(x%2)
g=2
p=12
for k in range(1,7):
s += f(k+1)
print(s)

fic++ (geo)
#include <iostream:»
int f(int x){
int ki,i;
ki1=6;
for(i=@;i<6;i++){
kl+=1;
}
return kl+(x%2);

int main()

int s,k,p;

5=2;

p=12;

for(k=1;k<7;k++){
s+=f(k+1);

¥

std::cout << s5;
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/fPascal

Program z16,;

Var s,k,p: integer;

function f(x:integer):integer;

var kl,i: integer;

begin
ki := &;
for i := @ to 5 do
begin
kl:=kl+i;
end;

f = kl+(x mod 2);

end;
Begin
S 1= 23
p = 12;
for k := 1 to 6 do
5 1= 5 + F(k+l);

writeln(s);
End.
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